# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992181672001

RAZON SOCIAL:

STRESS PRODUCCIONES Y EVENTOS STRESSPRO S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SUAREZ SOTOMAYOR NINFA ROCIO

CONTADOR:

MOSQUERA VELIZ GINA NARCISA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

28/12/2000

FEC. CONSTITUCION:

28/12/2000

FEG. INSCRIPCION:

28/12/2000

FEGHA DE ACTUALIZACIÓN:

10/01/2012

## **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE VENTA DE TIEMPO Y ESPACIO DE DIVERSOS MEDIOS DE DIFUSION

### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: COOP. FERAUD BLUM Calle: ALIANZA Número: 25 Manzana: 256 Oficina: LOCAL 2-3 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA LAVADOORA URDESA A LA DERECHA Telefono Trabajo: 042884212

DOMICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

4

Almo hard

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Usuario: SJCA030706

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 10/01/2012 09:01:04

Página 1 de

SRi.aob.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

le hace bien al país!

**NUMERO RUC:** 

0992181672001

RAZON SOCIAL:

STRESS PRODUCCIONES Y EVENTOS STRESSPRO S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICID ACT. 28/12/2000

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**FEC. REINICID:** 

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE LOS MEDIOS DE DIFUSION ACTIVIDADES DE VENTA DE TIEMPO Y ESPACIO DE DIVERSOS MEDIOS DE DIFUSION ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE EVENTOS CORPORATIVOS

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYACIUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. FERAUD BLUM Calle: ALIANZA Número: 28 Referencia: A DOS CUADRAS DE LA LAVADOGRA URDESA A LA DERECHA Manzana: 258 Oficina: LOCAL 2-3 Telefono Trabajo: 042884212

No. ESTABLECIMIENTO:

002

001

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 13/09/2001

NOMBRE CONERCIAL:

**LETREROS SIGNS** 

FEC. CIERRE:

01/01/2009

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE LOS MEDIOS DE DIFUSION ACTIVIDADES DE VENTA DE TIEMPO Y ESPACIO DE DIVERSOS MEDIOS DE DIFUSION

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY Calle: AV. FRANCISCO BOLOÑA Número: 111 Intersección: AV. KENNEDY Referencia: JUNTO A LA FARMACIA GAMA Oficina: LOCAL 4 Talefono Trabajo: 042291391 Fax: 042291891 Telefono Trabajo: 942291882

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

SJCA030706 Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV, FRANCISCO Fecha y hora: 10/01/2012 09:01:04

Página 2 de 2

SRI noher